

# Актуальные проблемы железнодорожных перевозок горно-металлургических грузов

05 октября 2015, 10:07

29 сентября 2015 года представители Федеральной антимонопольной службы (ФАС России) приняли участие в VI международной конференции «Железнодорожные перевозки горно-металлургических грузов».

В рамках первой сессии, посвященной ключевым тенденциям развития рынка железнодорожных перевозок горно-металлургических грузов, выступила заместитель начальника Управления регулирования транспорта ФАС России Наталия Яковенко с докладом на тему: «Антимонопольное регулирование в сфере перевозок горно-металлургических грузов». С ее презентацией можно ознакомиться [здесь](#)

Далее свой доклад представил заместитель начальника Управления регулирования транспорта ФАС России Евгений Реутов на тему «Оптимизационные решения перевозочной деятельности».

Он проинформировал участников конференции о новом сервисе Коммерческой инфраструктуры рынка ([КИР](#)) «Информация об отказах получателя в приеме порожних вагонов», который ФАС России разработала совместно с участниками перевозочного процесса. Этот сервис позволяет оперативно получать информацию об отставленных от движения вагонах, принимать управленческие решения, снижая производственные и транспортные затраты. С презентацией Евгения Реутова можно ознакомиться [здесь](#)